



# Позиция

22 ноября  
2024 года  
пятница  
№ 21 (1481)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов

Главное о XIII (внеочередном) Съезде Федерации Независимых Профсоюзов России

Решением делегатов XIII (внеочередного) Съезда Федерации Независимых Профсоюзов России Председателем ФНПР избран **Сергей Черногаев**, успешно возглавлявший в последние годы Российский профсоюз железнодорожников и транспортных строителей.



XIII (ВНЕОЧЕРЕДНОЙ) СЪЕЗД ФНПР ИЗБРАЛ ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ ФЕДЕРАЦИИ НЕЗАВИСИМЫХ ПРОФСОЮЗОВ РОССИИ СЕРГЕЯ ЧЕРНОГАЕВА

XIII Съезд ФНПР утвердил изменения в Уставе Федерации Независимых Профсоюзов России, распределив руководящие функции между Председателем и Президентом, и избрал Президентом главного профобъединения страны **Михаила Шмакова**.



XIII (ВНЕОЧЕРЕДНОЙ) СЪЕЗД ФНПР ИЗБРАЛ ПРЕЗИДЕНТОМ ФЕДЕРАЦИИ НЕЗАВИСИМЫХ ПРОФСОЮЗОВ РОССИИ МИХАИЛА ШМАКОВА

Владимир Путин принял участие в Съезде ФНПР



Президент Российской Федерации **Владимир Путин** посетил XIII Съезд Федерации Независимых Профсоюзов России.

Владимир Путин рассказал делегатам

и участникам Съезда о ситуации в социально-экономической сфере.

На протяжении нескольких месяцев подряд держится рекордно низкий уровень безработицы, в том числе снизилась безработица среди молодежи до 25 лет. Зарплаты растут в темпах, опережающих инфляцию. Готовится к внедрению новая система оплаты труда для бюджетников.

— Российская экономика должна стать экономикой высоких заработных плат, — эти слова Путина сопровождалось аплодисментами делегатов профсоюзного Съезда.

Говорил Президент России и о кадровой политике, о необходимости укрепления кадрового потенциала, повышения престижа и популярности рабочих про-

фессий, которых сегодня остро не хватает отечественной промышленности.

— Исторически профсоюзное движение в России является сильным и массовым, имеет большой авторитет, — сказал Путин.

Комментируя изменения в структуре управления ФНПР, он отметил важную роль в профсоюзах **Михаила Шмакова**, а также поздравил **Сергея Черногаева** с избранием.

— Хочу пожелать вам всем успехов в работе на благо граждан, на благо России, — обратился Владимир Путин к делегатам Съезда.

Михаил Шмаков в ответном слове поблагодарил лидера страны за поддержку профсоюзов. Сергей Черногаев, в свою

очередь, выразил благодарность своему предшественнику на посту Председателя ФНПР и заверил всех, что будет служить профсоюзному движению во имя развития России. Также Путин сообщил, что им подписан указ о присвоении Михаилу Шмакову ордена «За заслуги перед Отечеством» I степени.

Напомним, на XIII (внеочередном) Съезде были приняты важные решения, касающиеся структуры управления профцентра. В том числе избран новый Председатель ФНПР и — впервые в истории профцентра — Президент ФНПР.

По материалам  
Центральной профсоюзной газеты  
России «Солидарность» ©

Александр Кознов выступил перед членами Генерального совета ФНПР

Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Александр Кознов** выступил перед членами Генерального совета Федерации Независимых Профсоюзов России, заседание которого предшествовало проведению XIII Съезда ФНПР.

В своем выступлении лидер сахалинского профсоюзного движения проанализировал текущие профсоюзные проблемы и выразил свое мнение относительно организационных

изменений в ФНПР.

Напомним, что кроме важных организационных вопросов, в ходе заседания Генсовета были рассмотрены итоги проведения профсоюзной гуманитарной акции по сбору средств для оказания необходимой помощи приграничным российским территориям и исполнения решений по отчислению профсоюзных взносов центральными и территориальными организациями профсоюзов.



Работники здравоохранения выявили лучших в соревнованиях по мини-футболу

В Южно-Сахалинске в рамках XXII Спартакиады медицинских работников состоялись соревнования по мини-футболу.

По информации председателя Сахалинской областной организации профсоюза работников здравоохранения России **Натальи Александровой**, победу в турнире одержала команда **Скорой медицинской помощи**.

Серебро соревнований досталось сборной **Городской больницы имени Ф.С. Анкудинова**.

Бронза — у команды **Сахалинской областной клинической больницы**.

В шаге от пьедестала, показав достойные результаты и красивую игру, остановились сборные **Автохозяйства регионального министерства здравоохранения** и **Корсаковской центральной районной больницы**.

Поздравляем всех участников турнира и желаем новых успехов в спорте, работе и жизни!



Подписаться  
на Телеграм-канал Сахалинского  
областного союза организаций  
профсоюзов можно по QR-коду, либо  
введя в поисковой строке в Телеграме  
фразу «Профсоюзы Сахалинской  
области»  
Самые актуальные новости —  
именно здесь!



**Победителей Комплексной Спартакиады наградят на итоговой коллегии областного минздрава**

Сахалинская областная организация профсоюза работников здравоохранения России подвела итоги XXII Комплексной Спартакиады.

Напомним, что в 2024 году под эгидой отраслевого профсоюза состоялись соревнования по настольному теннису, лыжным гонкам, плаванию, легкой атлетике, стрельбе, волейболу и мини-футболу.

По итогам всех видов состязаний в общем зачете первенствовала **команда Сахалинской областной клинической**

**больницы.**

Серебряные медали достались **команде Городской больницы имени Ф.С. Анкудинова.**

Почетное третье место — у **сборной Автохозяинства регионального министерства здравоохранения.**

Безусловно, яркие выступления показали команды Скорой медицинской помощи, Корсаковской центральной районной больницы, Сахалинской областной детской больницы, Детской городской поликлиники, Центра гигиены и эпидемиоло-

гии по Сахалинской области, Томаринской ЦРБ, Областной психиатрической больницы, Центра СПИД, Реабилитационного центра, Сахалинского базового медицинского колледжа, Центра судебно-медицинской экспертизы, Центра общественного здоровья и медицинской профилактики, Долинской ЦРБ, Центральной поликлиники.

Награждение победителей и призеров соревнований состоится на итоговой коллегии министерства здравоохранения Сахалинской области.



**Президент России Владимир Путин подписал закон о наставничестве**



Президент РФ **Владимир Путин** подписал закон о дополнительных выплатах за наставничество на работе.

За принятие закона в его нынешнем виде не один год боролась Федерация Независимых Профсоюзов России.

Теперь размеры и условия выплат для работников государственных учреждений будут устанавливаться как законами, так и иными нормативными актами федерального, регионального или

местного уровней. А вот выплаты в других организациях могут устанавливаться коллективными договорами и соглашениями.

29 октября Госдума приняла в третьем чтении закон о наставниках. Документ дает определение таким работникам, регулирует их труд и закрепляет положенные им гарантии.

Последний пункт, соответственно, направлен на популяризацию настав-

ничества в различных отраслях.

Так, одним из основных тезисов профсоюзной позиции было то, что наставничество должно считаться оплачиваемой работой и никак иначе.

По материалам  
Центральной профсоюзной газеты  
России «Солидарность» ©

**Перед новогодними праздниками россияне будут работать 6 дней подряд**

Рабочая неделя перед Новым годом вновь станет удлиненной — россияне будут работать с 23 по 28 декабря включительно, поскольку с субботы, 28 декабря, выходной перенесли на понедельник, 30 декабря. При этом рабочий день 28 декабря не будет сокращенным.

Зато потом, благодаря переносу, россияне будут отдыхать 11 дней подряд — с 29 декабря 2024 года по 8 января 2025-го.



**В Курск направлена очередная партия гражданских бронжилетов и шлемов в рамках акции «Профсоюзы России – За СВОих»**

350 бронжилетов, 350 касок и 200 противосколочных одеял для защиты гражданского населения были отправлены из Москвы в Курск в рамках акции Федерации Независимых Профсоюзов России – «Профсоюзы России — За СВОих».

Амуниция на 4,5 тонны была приобретена за счет добровольного перечисления однодневного заработка членами профсоюзов со всей страны. Активное

участие в акции приняли и члены профсоюзных организаций Сахалинской области.

Закупки производились в соответствии с заявкой Федерации организаций профсоюзов Курской области.

Закупленные средства индивидуальной защиты призваны сохранить жизни трудящихся, членов профсоюзов.

Спасибо каждому! Вместе мы — сила!

**Александр Кознов поздравил коллектив Южно-Сахалинской дистанции гражданских сооружений с 75-летием организации**

Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов **Александр Кознов** принял участие в торжественном мероприятии, посвященном 75-летию Южно-Сахалинской дистанции гражданских сооружений.

Следует отметить, что коллектив предприятия состоит из сплоченных профессионалов! Это подтверждается высокими показателями в работе, многочисленными призовыми местами в конкурсах по обеспечению охраны труда, организации высокой социальной эффективности и др.

Кроме того, в данном предприятии сто процентное профсоюзное членство. Это означает, что абсолютно все работники

организации - члены профсоюза, и не только понимают значимость и нужность нашего общественного движения, но и сами ежедневно активно участвуют в масштабной и важной профсоюзной работе, - рассказал лидер регионального профобъединения.

Наиболее отличившиеся работники в ходе торжественного мероприятия были поощрены наградами регионального министерства транспорта, Дальневосточной железной дороги, муниципалитета, РОСПРОФЖЕЛ и Сахалинского областного союза организаций профсоюзов.

Друзья, желаем вашему коллективу дальнейшего развития и новых побед!



**Сахалинские железнодорожники приняли участие в традиционном профсоюзном турнире по волейболу, состоявшемся в областном центре**



Профсоюз — крайне многосторонняя общественная организация, члены которой умеют не только защитить свои права, но и показать высокие результаты в труде и, например, в спорте.

Не так давно нам это продемонстрировали медицинские работники (об этом читайте на первой странице нашего бюллетеня), а теперь подтвердили и железнодорожники.

В Южно-Сахалинске состоялся традиционный турнир по волейболу среди чле-

нов профсоюза Сахалинского территориального управления Дальневосточной железной дороги.

Нужно отметить, что волейбол для сахалинских железнодорожников - один из любимых видов спорта, и с каждым годом мастерство команд растет. Дают свои «плоды» еженедельные тренировки.

По информации **Марины Деревцовой**, руководителя Сахалинского филиала ДОРПРОФЖЕЛ на Дальневосточной железной дороге, в соревнованиях приняли участие 6 команд.

По итогам турнира первенствовала **сборная Эксплуатационного вагонного депо Комсомольск-на-Амуре.**

Серебро турнира — у **команды Ремонтного локомотивного депо Сахалинское.**

Бронза — у **Эксплуатационного локомотивного депо Южно-Сахалинск.**

Поздравляем победителей, призеров и всех участников турнира с успехами, достигнутыми в ходе упорной борьбы!

